

市政府第100次常务会议强调 让民营企业安心经营舒心工作放心发展

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)9月11日下午,市委副书记、市长张明康主持召开市十八届人民政府第100次常务会议,研究经济运行和服务民营经济发展等工作。

会议传达了国务院第九次全体会议、省政府第六次全体会议精神。强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好经济工作的重要指示精神,认真落实国家、省部署要求,锚定目标、加压奋进,确保圆满完成

全年经济社会发展目标任务。要坚定发展信心,准确把握当前经济形势,系统梳理盘点各项工作任务,科学编制“十五五”规划,促进高质量发展行稳致远。要强化政策赋能,认真落实上级政策措施,结合烟台实际及时研究制定相关配套政策,推动各类政策精准落实到各行业、各企业。要落实重点任务,大力推进重点项目和产业载体建设,充分发挥重大产业、重大平台、重大载体作用,持续增强全省“三核”城市引领力。要坚持

统筹兼顾,强化系统观念,统筹好发展与安全、发展与保护、发展与民生,不断增强人民群众获得感、幸福感和安全感。

会议研究了烟台市服务民营经济专项行动方案。强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重大论述,抓实抓细各项工作举措,更好发挥民营经济在全市发展大局中的重要作用。要强化政策支撑,系统梳理各级支持民营经济发展政策措施,简化政策实施程序,健全直达快享机

制,让政策红利高效惠及广大企业。要强化纾困解难,深入落实“三服务”机制,深化政企常态化沟通交流,着力解决企业发展的难点、痛点、堵点,持续提高助企纾困精准度和实效性。要优化营商环境,牢固树立“无事不扰、有事必到、一诺千金、亲清有为”的理念,常态化推进服务企业专员制度,持续深化“高效办成一件事”,让广大民营企业在烟台安心经营、舒心工作、放心发展。

会议还研究了其他事项。

莱山一中二期明年6月底竣工交付 可容纳24个教学班1200名学生

记者昨日获悉,由烟台市住房和城乡建设局建设的莱山一中二期工程,正在抢抓黄金施工期,合理优化资源配置,全力推进室内装饰装修工程施工,计划明年6月底竣工交付。



项目使用了3000多吨钢梁

塔吊轻舒长臂,将预制楼板吊装到作业面;工人们用激光尺对齐标线,检查楼板安装位置;楼顶上,屋面防水施工也在紧锣密鼓地开展……昨日上午,记者来到位于科技大道以南、蓝海路以西的莱山一中二期工程项目现场。眼下正值初秋施工黄金期,项目部正加快推进各道工序。

“2024年12月份正式开工建设,今年6月男女生公寓楼、食堂完成主体结构封

顶,比计划工期提前了一个月;其余两个建筑单体也已于7月底按期完成主体结构施工;8月份,完成了砌体二次结构及ALC墙板安装等施工节点。”烟台市住房和城乡建设局科员于成刚告诉记者。

据介绍,作为市级重点项目,莱山一中二期仅钢结构一项,就使用了3000多吨钢梁,在工地最北的学生活动中心,宏伟的钢结构清晰可见。而在装配式建筑方面,以

教学楼为例,高3.9米、宽0.6米、厚0.2米的预制墙板,根据教室的大小进行灵活组合拆分,一块墙板仅需2名工人就能用小轮车进行运输,然后在指定点位通过钢制管卡固定,然后在两块墙板拼缝处抹上专用粘结砂浆,一面坚固的填充墙就此成型。“我们像‘搭积木’一样安装预制墙板,顺利的情况下,一周时间就能完成一层楼的填充墙施工。”于成刚说。

新材料新工艺广泛应用

莱山一中二期的“黑科技”,不但在于随处可见的钢结构和装配式建筑,更在于新材料、新工艺的广泛应用。于成刚介绍,项目采用了钢筋桁架楼承板,在楼板混凝土浇筑后,与楼板融为一体,相比传统木模板减少了拆模过程,在后期装修阶段也减

少吊顶施工,有效控制建设成本。在项目外墙施工阶段,采用装配式多功能一体化外墙板,将装饰面、支撑结构、保温层、内墙板在工厂一体加工成型,现场吊装作业,避免了传统分项施工过程中,因天气或外力因素所带来的工期延误和品质隐患。

为确保“民心工程”经得起考验,项目部严把质量关,确保每一道工序均达到合格以上质量标准。除了要求监理做好监督以外,还邀请设计以及使用单位共同见证,完成样品封样后,再进场安装使用,以此来保证建设质量和品质。

建成后与现有校园资源共享

眼下,莱山一中已经开学近2周,一墙之隔的工地,施工会对日常教学造成影响吗?

“我们考虑到学校建设的特殊性,通过合理优化施工计划,将对师生及周边群众的影响降到最低。”于成刚介绍,在学校现有体育场与二期项目现场之间原有防护隔离网的基础上,通过搭设施工围挡、增设警

示标识等方式,尽可能减少项目建设对学校教育教学造成不利影响。

明年6月底,总投资约2.12亿元,占地约33.83亩,总建筑面积31200平方米的莱山一中二期交付后,将是何种景象?

记者了解到,项目共包含5个建筑单体,从北向南依次为学生活动中心、教学楼、男女生公寓楼、食堂。道路、绿化等室

外配套设施也将同步建成,并通过内部道路与现有校园实现互通、资源共享。可在莱山一中现有规模基础上增加24个教学班,解决1200名学生的教育教学、就餐及住宿问题,学生活动中心也将引入篮球、排球和羽毛球标准场地,为学生提供更为专业、充分的运动空间。

医保个人账户 支付范围包括哪些?

咨询:医保个人账户的支付范围包括哪些?

答复:职工个人账户主要用于支付参保人员在定点医疗机构或定点零售药店发生的政策范围内自付费用。可以用于支付参保人员本人及配偶、父母、子女,放宽到兄弟姐妹、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女在定点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用;在定点零售药店购买药品、医疗器械、医用耗材发生的由个人负担的费用;近亲属参加居民基本医疗保险、长期护理保险、政府指导的普惠型商业医疗保险个人缴费。个人账户不得用于公共卫生费用、体育健身或养生保健消费等不属于基本医疗保险保障范围的支出。

咨询:个账共济手机绑定操作流程是什么?

答复:烟台市参保人可以通过“烟台市医疗保障局”微信公众号申请设立(变更、取消)个账共济账户。参保人关注并登录“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击医保服务-办事大厅-个账共济,进行实名认证;点击“添加家庭成员”,按要求填写正确信息;点击“提交”,完成个账共济绑定。

咨询:烟台市职工医保个人账户是怎样划入的,划入标准是多少?

答复:职工医保基金由统筹基金和个人账户构成。用人单位缴纳的职工基本医疗保险费全部计入统筹基金,在职职工个人缴费部分仍全部划入本人个人账户。职工个人缴费比例为本人工资收入的2%。退休人员个人账户统一调整为由职工基本医疗保险统筹基金按固定额度划入,具体为:70周岁以下退休人员每月划入标准为100元,70周岁及以上退休人员每月划入标准为125元。

张孙小娱 衣宝萱

医疗保障 咨询台



DHS 中国医保 一生守护